

PHYF MUISTIO 4/4 2023

Aika: to 12.10. klo 14–16

Paikka: @Lahden Palvelutori, Klubi-tila

Paikalla: Tiina Västilä (pj), Marja-Leena Pellikka (siht.), Sofia Heinonen, Sami Metsäranta, Pirjo Nieminen Marjo Karinkanta, Anna-Mari Karjalainen, Päivi Kirjavainen, Mikko Virtanen

Kutsuttuna: Essi Lipponen, Joonas Pokkinen

Teams: Laura Korkeila, Jenni Parkkonen

1. JÄSENVERKOSTOJEN JA VERKOSTOJEN EDUSTAJIEN PÄIVITTÄMINEN

1.1 Lapsi- ja perhejärjestöjen verkosto

Jukka Ihalainen jäänyt eläkkeelle, Lapsi- ja perhejärjestöjen verkoston edustajaksi esitetty Tiina Rintala-Siira, MLL:n Hämeen piiri ry, varalla Sanna Peltonen, Lahden ensi- ja turvakoti ry.

1.2 Hanketyönverkosto

Marjo Karinkanta on vaihtanut työnantajaa Dilalta Avainsäätiölle, mutta jatkaa hanketyön verkoston edustajana, Lahden diakoniasäätiö, varalla Tarja Nikkilä (Avainsäätiö)

Marjo siirtynyt uusiin tehtäviin Avainsäätiön palvelupäälliköksi, jatkaa Yhdistysfoorumissa, vaikka työpaikka vaihtunut.

1.3 Kulttuuriverkoston ja nuorisoverkoston tilanne

Yhdessä Päijät-Häme-hanke on kutsunut koolle eri toimijoita kokoamaan kulttuuri- ja nuorisoverkostoja. Prosessi jatkuu edelleen. Muita mahdollisia syntymässä olevia verkostoja ovat ruoka-apuverkosto ja digitukiverkosto.

2. LÄHELLÄ.FI-PALVELU JA TARMOA-PALVELU – Essi Lipponen

Essi Lipponen esitteli RRP-hankkeen suunnitelmaa ja tavoitetta integroida Lähellä.fi:n ja Palvelutietovaranto (Suomi.fi):n kautta kirjatut tiedot valtakunnalliseen palvelutarjotinalustaan. (Tarmoa.fi)
Liite 1.

3. YHDESSÄ PÄIJÄT-HÄME-HANKKEEN AJANKOHTAISET ASIAT

Marja-Leena Pellikka ja Sofia Heinonen antoivat katsauksen hankkeen tilanteesta. Illan yhdistysillassa voi kuulla lisää asiasta ja osallistua keskusteluihin erityisesti koskien yhteisötaloa / Fellmannia-asiaa.
Liite 2.

4. PÄIJÄT-HÄMEEN KULTTUURIOHJELMA – Joonas Pokkinen, Päijät-Hämeen Liitto

Joonas Pokkinen esitteli Päijät-Hämeen Kulttuuriohjelmaa ja kertoi kulttuurikentän ajankohtaisia asioita. Kulttuuriavustukset haussa. Maakuntataiteilijat Hannu Kella ja Laura Mellanen aloittavat lokakuussa.
Liite 3.

5. MIELIPIDEKIRJOITUS

Järjestöjen ja yhdistysten on hyvä julkaista kannanottoja ja mielipidekirjoituksia koskien hallitusohjelman rahoitustilannetta. Mikäli löytyy vapaaehtoisia, voidaan myös perustaa työryhmä

laatimaan yhteistä isompaa kannanottoa. Voidaan käydä sähköpostikeskustelua asiasta. Marja-Leena voi muotoilla tulevia ehdotuksia, mutta jonkun pitää avata aihe.

6. MUUT ASIAT

- **Kansalaistoiminnan markkinat** ja **Päijät-Hämeen Sotefoorumi** pidetään 18.10 Fellmanniassa. Vielä voi ilmoittautua näytteilleasettajaksi Sofialle.
- Päijät-Hämeen hyvinvointiyhtymän järjestämä **Kumppanuusfoorumi** ti 31.10.2023 klo 14–16 Walimon Casselissa, Vesijärvenkatu 25. Kumppanuusfoorumissa esitellään järjestöneuvottelukunnan verkostorakennetta ja houkutellaan yhdistyksiä mukaan verkostoihin. Hyvinvointialueen järjestökoordinaattori Helena Haaja Hyvinvointialueen esittelee järjestöavustusten tilannetta ja hakua vuodelle 2024.

7. SEURAAVA TAPAAMINEN

- Päätettiin järjestää vielä 2023 aikana glögihetki. Dila kutsuu sopivana ajankohtana.
- Seuraava kokoontuminen 2024 sovitaan myöhemmin.